

2012年6月7日 星期四

责任编辑：王燕燕

定安人民北路路牌损坏一年无人问津

市民希望相关部门尽快更换新路牌

■ 罗利明

“一个路牌损坏了一年了,还是没人管,难道就没人管了吗?”6月5日,家住定城镇人民北路的王女士打来电话反映,她们家附近人民北路和沿江路交汇处的一路牌去年就已经损坏,也向本报报料作过相关报道,如今已过去半年,问题却一直没能得到解决。

对于一座城市来说,路牌无疑

是“外地人的眼睛,本地人的脸面”。为此,记者再次前往定城人民北路进行调查。在人民北路与沿江路交汇处路口旁看到,一个路牌倒立在支架上,与去年记者前去看见的情形没什么两样。

据附近市民介绍,该路牌因去年台风“纳沙”和“尼格”破坏受损后,一直倒立,但一直没人问管。该路段地处南渡江旁,来往的游人比较多,破烂不堪的路牌不

仅严重影响市容,而且路牌的“头”若断开,很容易砸到路人。

记者还了解到,去年12月份,一些热心市民看见后,曾向本报报料反映这一情况,本报也作了《路牌损坏市民盼修复》的相关报道,并致电县城管局反映情况,该局办公室工作人员也表示,将会到相关路段进行查看,并协同县公路局路政管理部门对指路牌

进行修复维护。同时,还将加大巡逻密度,对公用设施加强管控力度,以确保公用设施安全。

如今,一年过去了,损坏的路牌修复依然毫无动静,这让市民不得不质疑相关部门的抓“落实”能力。一位不愿意透露姓名的市民告诉记者:“定安文明大行动都开展近一年了,路牌损坏不仅不便民,而且还损害城市形象,一块

损坏的路牌修复起来并不是很难,折射出的却是相关部门的处理问题的态度和责任心。”

随后,记者再次联系县城管局有关部门,相关工作人员表示,路牌维护管理属于县民政部门,记者不禁要问,作为城市“脸面”的路牌,相关部门不能引起足够重视,一拖就拖了一年时间。对此,本报将继续予以关注。

定安县高考工作准备就绪

■ 罗利明

定安县定安中学巡查指挥系统



高考在即,考务工作人员对考点监控系统进行最后调试。 罗利明 摄

严格的进出校门管理、各种高考标语、标准化高考考场设置、对学生的温馨提示……6月6日,记者从定安中学了解到,今年定安高考各项工作已全部准备就绪,将确保高考安全、平稳、顺利进行。

当天上午,记者在定安中学看到,定安中学作为此次高考全县唯一的考点,考场全部布置到位,严阵以待迎接高考的到来。教学楼门口已经立起了考场分布图,面张贴考场平面图、考生须知、考试时间表、违规处理办法和举报电话等。入口还注明了本考场的考试科目、考场编号、起讫准考证号或座位号等内容。考点的监控系统已全部调试完毕,工作人员正在调试各考场广播播音设备,校方表示考试前下午考生可以到校熟悉考场环境。

同时,为充分发挥定安中学巡查指挥系统的作用,由纪检监察部门、招生部门及教育相关职能部门抽调骨干力量,组成巡视队伍,对各考点考场考试实施情况进行巡视检查,对考点全部考场、试卷保密室等进行巡视检查,确保各项安全保密措施落实到位,切实保障考试公平和考场秩

序。

据介绍,为了保证高考的顺利进行,定安县各相关部门均已密切配合,形成合力,为考生营造了一个良好的考试环境。高考期间,县教育局已经出台高考工作联席会议实施办法,协同公安、交警、卫生、国土环境监察等各有关部门协调解决高考环境综合整治、突发事件处理措施以及高考有关政策措施落实等问题,保障高考期间供电、供水、通讯、交通、卫生等各方面正常运行,为广大考生“考出成绩、考出水平、考出自信”创造良好条件。

据了解,今年高考,定安考区共有考生1041名,其中文史类考生335名,艺术类考生16人,理工类考生660名,体育类考生30人。考点设在定安中学,考场设置35个,备用考场2个。今年定安高考首次启用标准化考点,切实规范电子监控的使用管理,确保电子监控和安检设备发挥应有的作用,及时有效地阻断、查处考试期间非法发射和接受无线电信号的行为,并将运用手柄式金属探测器组织考生安检入场,严肃考风考纪,切实维护考试公平公正和考生权益。

今年定安 1029 人参加普通高中基础会考

■ 罗利明

6月5日,记者从县教育局获悉,2012海南省普通高中基础会考将于6月10日举行,定安1029人报名参加今年的普通高中基础会考。

据介绍,本次考试主要面对具有本省学籍的2013届普通高中在校学生和申请参加2012年全国普通高考统一招生考试的往届生、“中职生”、省外借读生,以及因故未参加基础会考考试或申请变更基础会考科目的2012届毕业生。定安县报考人数1029人,其中2013届高二应届生915人。往届生114人。报考理化、生技为353人,政史、地技676人,全县设36个考场,备用考场1个。

6月10日上午9:00—10:00考物理(或地理),10:30—12:00考信息技术和通用技术;下午15:00

—16:00考化学(或政治),16:30—17:30考生物(或历史)。基础会考要求考生在考前20分钟(第一科前移10分钟),凭准考证和本人的居民身份证进入考场,开考15分钟后禁止考生入考场。考试开始60分钟后考生方可交卷出场,交卷出场后不得再进场续考,也不准在考场附近逗留或交谈。

据了解,考生基础会考成绩单由学校存入考生本人学籍档案。基础会考按总成绩10%的比例折算计入普通高校招生统一考试成绩总分。为确保今年全省普通高中基础会考定安考区各项工作顺利完成,县高招办已经制定了详细的工作方案,从组织机构、考务宣传、试卷保密、后勤保卫等各方面予以保障,确保全县普通高中基础会考顺利平稳举行。

定安县今年招录公务员面试资格复审开始

6月3日,记者从县人社局获悉,定安县2012年招录公务员(参公事业单位工作人员)已进入面试资格复审阶段,资格复审时间为6月4日至6月15日。县人社局已经对所有进入面试范围的考生进行了通知。无故不参加资格复审的,将视为自动放弃面试资格。

据统计,今年定安共有县政府办等19个单位招录公务员(参公事业单位工作人员)24名,共有67人进入面试范围。县人社局已于6月1日对进入面试范围的考生进行电话和手机短信通知,确保所有进入面试范围的考生按时送审。

据人社局相关负责人介绍,资格复审的人选范围为达

到笔试合格分数线并在规定面试人选的比例(招考职位职数在10人以上的按1:2的比例确定,招考职位职数在9人以下的按1:3的比例确定)范围内的人员,按笔试成绩从高到低的顺序进入资格复审。通过资格复审的,确定为参加面试人选;经资格复审不符合报考资格条件的,取消参加面试资格,并按笔试成绩从高到低的顺序依次递补。

进入面试范围的考生参加面试资格复审须提供身份证、准考证、报名登记表、户口簿、毕业证(2012年高校应届毕业生需学校出具准予毕业的相关证明材料,往届毕业生需在中国高等教育学生信息网上打印查询结果,并加盖资格审查单位公章)等相关材料,所提供的

材料须提供原件及复印件。

考生因故不能参加资格复审的,可书面委托他人代为办理。被委托人需提供本人身份证件原件、复印件及报考人员的书面委托书。提供材料不全或有关材料主要信息不实,影响资格复审结果的,将取消该考生参加面试的资格。考生应按要求参加资格复审,无故不按规定的时间和地点报送资格复审材料的,视为自动放弃面试资格。

县人社局提醒,定安县公务员面试资格复审时间为6月4日至6月15日,地点在定安县人才劳动力市场大楼三楼人社局公务员管理股,联系电话:63823560,请广大考生及时参加资格复审。

(利声秀)